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Керівникам управлінь (відділів)
освіти ВЦА, міських, селищних та
сільських територіальних громад

Керівникам закладів фахової
передвищої, професійної
(професійно-технічної) освіти

Керівникам закладів освіти
обласної комунальної власності
(за списком)

Про проведення фінального етапу
Всеукраїнського конкурсу
«Земля – наш спільний дім»

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-
масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за основними
напрямами позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і
науки України від 28.11.2022 № 1063, Національний еколого-натуралістичний
центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України (НЕНЦ) спільно з
Полтавським обласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді з
17 до 19 травня 2023 року у м. Полтава проведуть фінальний етап
Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» (далі - Конкурс).

Відповідно до безпекової та епідеміологічної ситуації в Україні Конкурс
буде проведено в змішаному форматі.

До участі в Конкурсі запрошуються учнівські колективи екологічної
просвіти закладів освіти від кожної області у кількості 7 осіб: 6 учнів
(вихованців) віком від 11 до 17 років, керівник колективу.

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс «Земля – наш
спільний дім», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та
спорту України від 14 травня 2012 року № 573 та Зареєстрованого у
Міністерстві юстиції України 30 травня 2012 року за № 864/21176 (дивитись за
посиланням: https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2015/01/05-30-864.pdf),
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командам-учасникам пропонується заздалегідь записати та розмістити на каналі
Youtube:
- відеоролик, який має демонструвати презентацію еколого-просвітницької та
природоохоронної діяльності колективу (тривалість до 5 хвилин);
- відеозапис конкурсного виступу, в якому має бути розкрита тема заходу,
«Луки мого дитинства» (тривалість до 20 хвилин).

До участі у фінальному етапі Конкурсу запрошуються переможці
обласних етапів.

Враховуючи складну ситуацію, яка виникла у зв’язку з тимчасовою
окупацією Луганської області, навчанням у дистанційному форматі та
територіально відокремленою локацією учнів (окупована територія, територія
України, країни Європи тощо) – обласний оргкомітет готовий розглянути
різноманітні нестандартні варіанти участі колективів екологічної просвіти
закладів освіти області у зазначеному Конкурсі та узгодити їх з організаторами.

Пропозиції та консультації щодо участі в обласному етапі
Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» приймаються до 20
квітня за тел.: (050) 860-49-96 (Володимир Яковлєв) та на електронну пошту:
lugocentum19@ukr.net.

Директор Департаменту Юрій СТЕЦЮК
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